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Θέμα: 
Η οργάνωση του  οικισμού στο Νυδρί, 

πολεοδομική, χρήσεων και κυκλοφορίας, 
είναι “κλειδί” για βιώσιμη ανάπτυξη.
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Το Νυδρί είναι ένας ταχύτατα αναπτυσσόμενος οικισμός στην Λευκάδα με προσανατολισμό
κυρίως στην τουριστική οικονομία. Τούτο δημιουργεί μεγάλες πιέσεις τόσο στο οικιστικό όσο
και στο φυσικό περιβάλλον.

Τρείς είναι οι παράγοντες που επηρεάζουν με ιδιαίτερη ένταση την πορεία του οικισμού και
συγκεκριμένα

Το λιμάνι που εκτός από τουριστικά σκάφη εξυπηρετεί και την ακτοπλοΐα.
Ο κεντρικός δρόμος, επαρχιακός αλλά και εμπορικός.
Ο περιφερειακός δρόμος παράκαμψης του οικισμού.

Η ανάπλαση του κεντρικού δρόμου, ένα έργο
σε εξέλιξη, καθώς και η δημιουργία
τουριστικού αγκυροβολίου με σύγχρονες
προδιαγραφές, αποτελούν δυο σημαντικές
για την αναπτυξιακή πορεία του Νυδρίου
δράσεις, που υιοθέτησε και χρηματοδότησε η
περιφερειακή αρχή της ΑΝΑΣΑ την περίοδο
2014/2019.

Τόσο από την επαφή μας με κατοίκους και
φορείς της περιοχής, όσο και από ιδία
αντίληψη, θεωρούμε ότι είναι επιβεβλημένη
η ανάληψη πρωτοβουλιών ώστε η περιοχή να
προχωρήσει προς το μέλλον με χαρακτηριστικά βιώσιμης ανάπτυξης και να αποφύγει
επικίνδυνες στρεβλώσεις που είναι πιθανόν να εμφανιστούν προκαλώντας ανεπανόρθωτη
ζημία στο ανθρωπογενές περιβάλλον, το τοπίο και την οικονομία.
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Κρίσιμα ζητήματα που απαιτούν λύσεις είναι:

Η χωρική διευθέτηση των χρήσεων μέσα στο λιμάνι.
Η λήψη μέτρων οδικής ασφάλειας στον περιφερειακό δρόμο (σηματοδότηση, φανάρια
ρύθμισης κυκλοφορίας, ανισόπεδες διαβάσεις).
Η αποκατάσταση καθέτων δρόμων που συνδέουν τον περιφερειακό με τον εμπορικό
δρόμο και το λιμάνι.
Η εφαρμογή σχεδίου πόλεως.
Η περιφρούρηση του χαρακτήρα του πεζοδρόμου στον υπό ανάπλαση κεντρικό δρόμο.
Η αλλαγή χαρακτηρισμών των οδών, τόσο του κεντρικού όσο και του περιφερειακού.

Τα ζητήματα αυτά είναι αρμοδιότητας και των δύο βαθμών της αυτοδιοίκησης καθώς και του
κεντρικού κράτους.

Προτείνουμε: με πρωτοβουλία της ΠΙΝ, την συνεννόηση με τον δήμο Λευκάδας και τους
παραγωγικούς φορείς τόσο της Λευκάδας όσο και ειδικότερα του Νυδρίου, για την εκπόνηση
ενός master plan βιώσιμης ανάπτυξης που θα συμπεριλάβει αφ’ ενός τα εξελισσόμενα έργα και
αφ’ ετέρου τις δράσεις και έργα που πρέπει να γίνουν στην κατεύθυνση αυτή.
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Πρόσφατα άρθρα

Η ΑΝΑΣΑ συζητά για τα προβλήματα της Παλαιάς Πόλης της Κέρκυρας. 23/11/2021

Η ΑΝΑΣΑ συζητά για τα προβλήματα της Παλαιάς Πόλης της Κέρκυρας. 23/11/2021

Η ΑΝΑΣΑ στην Αγία Αικατερίνη της Κέρκυρας. 20/11/2021

Η ΑΝΑΣΑ στην περιοχή του Ποταμού Κέρκυρας. 19/11/2021

Εγκληματική αδιαφορία για τις υποδομές της δημόσιας υγείας. 15/11/2021
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Να ανακληθεί η ντροπιαστική συμφωνία της ΠΙΝ με την ΕΤΑΔ για το κτίριο του 6ου Δημοτικού της
 Κέρκυρας. 31/10/2021

Ο ΦΟΔΣΑ Ιονίων Νήσων ανεξέλεγκτος συνεχίζει να παρανομεί. 29/10/2021

Αλέκος Μιχαλάς: Ξέρατε, αλλά δεν προετοιμαστήκατε. 27/10/2021

Διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα της ΔΕΗ. 22/10/2021

Αλληλεγγύη στους διωκόμενους κατοίκους της Σάμης. 22/10/2021

Δράση για την αποκατάσταση υποδομών και περιουσιών μετά τον «Μπάλο» και προώθηση
αντιπλημμυρικών έργων μακράς πνοής στα νησιά μας. 21/10/2021

Ανάγκη για άμεση και πλήρη στήριξη των πληγέντων και αποκατάσταση των υποδομών. 17/10/2021

Η οργάνωση του  οικισμού στο Νυδρί, πολεοδομική, χρήσεων και κυκλοφορίας, είναι “κλειδί” για
βιώσιμη ανάπτυξη. 14/10/2021

Νέα ζεύξη Λευκάδας: Υπάρχει σχέδιο εναλλακτικής εξυπηρέτησης της κυκλοφορίας; 13/10/2021

Ποιος αποφασίζει για την διάθεση των πόρων του ΕΣΠΑ 2021-2027; 13/10/2021
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